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Uvod 
Preduslov za omladinski rad jeste zapravo edukacija rada sa mladima. Socijalno obrazovanje obuhvata 
rad sa mladima i omladinski rad. Sprovođenja socijalnog obrazovanja u omladinskom radu u zemlji poput 
naše Srbije koja je u tranziciji, koja je preplavljena kriminalom mitom i korupcijom, koja je nedovoljno 
ekonomski razvijena a naročito i zemlja koja je dugo bila predmet ratnih sukoba u regionu je vrlo težak 
proces ali svakako vrlo izvodljiv ukoliko se imaju prave podrške za njeno implementiranje. Konkretno u 
mojoj zajednici, vrednosti socijalnog obrazovanja i rada sa mladima je već dugo zapostavljena aktivnost i 
tim problemima se niko ne bavi, već su svi mladi prepušteni sami sebi i jedino od samih njih zavisi kako će 
se organizovati i nešto konkretno preduzeti za razvoj svoje zajednice. 
Šta je to socijalno obrazovanje u omladinskom radu 
Kako navodi Mark Smit, socijalna edukacija je svesna namera da se pomogne ljudima da steknu znanja, 
veštine i osećanja koja su im potrebna da bi mogli da ispune svoje razvojne potrebe drugih. Socijalna 
edukacija omogućava da mladi osnaže sene kao ličnost ali i svoju nezavisnost i odlučnost, tako da u 
potpunosti mogu preuzeti aktivnu ulogu u svojoj zajednici kako bi uticali na društvene strukture u kojima 
žive i funkcionišu. Bitno je napomenuti tu razliku između omladinskog rada i rada sa mladima. Ja to 
zapravo formulišem na taj način što rad sa mladima zapravo predstavlja sve potrebne aktivnosti edukacije 
mladih kako bi se osposobili za omladinski rad, koji zapravo jeste rad omladine na nekim konkretnim 
projektima, sprovođenje nekih proaktivnih mera, i drugih aktivnosti u cilju razvoja zajednice u kojoj žive. 
Socijalno obrazovanje u omladinskom radu je jako značajan proces obrazovanja za razvoj svakog 
društva. Edukacijom mladih, oni stiču iskustva, znanja i veštine za njihovo dalje napredovanje i 
sprovođenje konkretnih događaja u omladinskom radu. 
Omladinski rad obuhvata aktivnosti i programe zasnovane na metodama i principima neformalnog 
obrazovanja sa ciljem da potpomogne razvoj mladih ljudi u svesne, odgovorne i aktivne članove zajednice 
radeći na stvaranju uslova za ostvarivanje njihovih punih potencijala. 
Omladinski rad u Srbiji zasnovan je na istraživanjima potreba mladih realizovanih u saradnji sa ostalim 
organizacijama, institucijama, i službama koje mogu pomoći u identifikaciji potreba i problema mladih, kao 
i u iznalaženju njihovih mogućih rešenja. 
Zasnovan na dobrovoljnom učestvovanju mladih u sadržajima koji se nude, omladinski rad je prvenstveno 
obrazovnog karaktera. Naime, svi programi i aktivnosti u okviru omladinskog rada imaju obrazovnu 
komponentu. Osim znanja o određenim temama koje se obrađuju kroz programe i aktivnosti, mladi kroz 
njih stiču lične i društvene veštine potrebne u svakodnevnom životu (samopouzdanje, lična i društvena 
odgovornost, donošenje odluka, komunikacijske veštine, veštine rešavanja konflikata) koje su im potrebne 
da bi imali kontrolu nad svojim životima utemeljenu na zdravim i informisanim odlukama i životnim 
izborima. 
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